
خبر کوتاهاخبار
رئیس جمهور در جلسه ستاد ملی مبارزه با کرونا که در محضر حضرت آیت الله خامنه ای رهبر معظم انقلاب اسلامی اعلام کرد: 

بازگشایی غیرالزامی مدارس از هفته آینده 
از  گرفتیم  تصمیم  گفت:  رئیس جمهور 
دانش آموزانی  برای  صرفاً  مدارس  آینده  هفته 
معلمان  از  را  اشکالات شان  بروند  مایلند  که 
البته  و  شود  گشوده  کنند،  سوال  عزیزشان 
تصمیمات  هم  دانشگاه ها  برای  و  نیست  الزامی 

کردیم. اتخاذ  را  خاصی 
جلسه  در  روحانی  حسن  الاسلام  حجت 
محضر حضرت  در  که  کرونا  با  مبارزه  ملی  ستاد 
از  اسلامی  انقلاب  معظم  رهبر  خامنه ای  آیت الله 
این  اعضای  حضور  با  و  کنفرانس  ویدیو  طریق 
و  استانداران  کنفرانسی  ویدیو  حضور  و  ستاد 
شد،  برگزار  کشور  سراسر  استانی  ستادهای 
ویروس کرونا  روند شیوع  از  ارائه گزارشی  ضمن 
گرفته  انجام  های  برنامه  و  اقدامات  و  کشور  در 
شیوع  از  جلوگیری  و  کنترل  راستای  در  تاکنون 
به مبتلایان،  ارائه خدمات درمانی  و  بیماری  این 
و  کشور  پزشکی  و  درمانی  کادر  تلاش های  از 
فعالیت  فداکارانه  ایام  این  در  بخشهایی که  سایر 
کردند تقدیر کرد و اظهار داشت: امروز جمهوری 
در  کشورها  سایر  با  مقایسه  در  ایران  اسلامی 
اقدامات خود برای کنترل و مقابله با این بیماری 

سرافراز و آبرومند است.
روحانی با اشاره به اقدامات گسترده ای که از 
با کرونا در قالب  ابتدای فعالیت ستاد ملی مبارزه 
 80 برگزاری  و  گرفت  انجام  گانه   8 های  کمیته 
جلسه طی 80 روز گذشته، گفت: در روند مبارزه 
کمتر  در  که  زیبایی هایی  از  یکی  بیماری،  این  با 
از  همگان  تلاش  و  حضور  شد،  مشاهده  کشوری 
وزارتخانه ها،  مسلح،  نیروهای  سیما،  و  صدا  جمله 
نهادهای عمومی غیردولتی و همچنین تمام مردم، 

سمن ها و خیرین بود.
از 25 فروردین  اینکه  بیان  با  رئیس جمهور  
شدگان  فوت  آمار  بیماری،  پیک  دوره  گذشت  و 
کشور عملا همانند قبل از 25 اسفند یعنی شروع 
از 3 رقمی به دو رقمی رسید،  بیماری،  این  پیک 
گفت: در دوره مبارزه با کرونا نگذاشتیم در کشور ما 
برخلاف بسیاری از کشورها از جمله آمریکا اولویت 
و خیلی حساب شده هم  بیفتد  راه  به  یا جان  نان 
حفظ سلامت مردم و هم توجه ویژه به نان و اقتصاد 

مردم در اولویت قرار گرفتند.
روحانی در ادامه به رفع برخی محدودیت ها 
از 23 فروردین در استان ها  اشاره کرد و گفت: از 
سی ام فروردین نیز  در تهران مغازه هایی که خطر 
فعالیتشان بسیار کم و متوسط بود باز شدند و هفته  
را خیلی حساب  دیگری  موارد  است  ممکن  آینده 
شده و براساس آمار و ارقام روزانه وزارت بهداشت 

بازگشایی کنیم.
فشار  وجود  با   : اظهارداشت  جمهور  رئیس 
آمار  همه  و  گرفت  انجام  بزرگی  کار  ها،  تحریم 
و  بهبودیافتگان  مبتلایان،  آمار  جمله  از  ارقام  و 
از  بسیار  در  اکنون  و  است  قبول  قابل   ، متوفی ها 
تجهیزات و ملزومات بهداشتی و درمانی می توانیم 

صادر کننده باشیم.
روحانی به تقسیم کشور به سه منطقه قرمز، 
زرد و سفید و یا کم خطر اشاره کرد و با بیان اینکه 
امروز 158 شهرستان کشور جزو منطقه سفید و یا 
کم خطر هستند، گفت:در این مناطق فعالیت ها از 
جمله در مساجد با رعایت پروتکل های بهداشتی 
انجام می گیرد و امروز هم تصمیم گرفتیم از هفته 
مایلند  دانش آموزانی که  برای  مدارس صرفاً  آینده 
سوال  عزیزشان  معلمین  از  را  اشکالات شان  بروند 
برای  و  نیست  الزامی  البته  و  کنند، گشوده  شود 

دانشگاه ها هم تصمیمات خاصی را اتخاذ کردیم.
رئیس جمهور با برشمردن مشکلات اقتصادی 
ناشی از بیماری کرونا و اقدامات دولت برای کاستن 
از این مشکلات، اظهارداشت: تامین مخارج بیکاری 
و بهداشت و درمان بسیار مهم بود و چون منبعی 
برای آن نداشتیم، با موافقت جنابعالی یک میلیارد 
یورو برای این امر اختصاص پیدا کرد که 30 درصد 
آنها پرداخت شده و بقیه اش هم پرداخت می شود 
نیاز  یک  و  مهم  و  ضروری  بسیار  کار  کار،  این  و 

قطعی ما بود.
روحانی به موضوع سهام عدالت اشاره کرد و 
گفت: کار بسیار بزرگی به دست مبارک جنابعالی 
با آزادسازی سهام عدالت  انجام شد و آن موافقت 
بود که درکنار اقدامات دیگر، به نظر من بزرگترین 
اقشار  برای  خاص  مقطع  این  در  که  است  کمکی 

ضعیف جامعه از طریق این سهام انجام شد.
می توانم  تقریباً  کرد:  تصریح  جمهور  رئیس 
محضر جنابعالی عرض کنم از ابتدای دیماه یعنی 
در  هیچ کس  تقریباً  امروز،  تا  حوادث  این  از  قبل 
روز  یک  می شناسم  من  که  بالا  رده  مسئولین 
ساعتی  بگویم  می توانم  حتی  و  نداشتند  تعطیلی 

آرامش نداشتند.
روحانی همچنین با قدردانی از اقدامات بانک 
مرکزی گفت: تمام اقدامات اقتصادی انجام شده از 
جمله تسهیلات 75 هزار میلیارد تومانی و وام های 
قرض الحسنه، کار اصلی اش بر دوش بانک مرکزی 

بوده است.
 رئیس جمهور تصریح کرد: حضرتعالی همیشه 
با  بوده  لازم  که  هم  گاهی  کردید  راهنمایی  را  ما 
راهنمایی  را  بنده  هم  باز  مبارک تان  خط  دست 
کمک  و  هدایت  راهنمایی،  نیازمند  ما  کردید. 
پربرکت  ماه  این  در  شما  خیر  دعای  همچنین  و 
رمضان هستیم و ان شاء الله در سایه پربرکت شما 

کشور از این مشکل به خوبی عبور خواهد کرد.
متن کامل سخنان رئیس جمهور به این شرح 

است:
بسم الله الرحمن الرحیم

ماجرای ویروس کرونا از 27 دیماه برای اولین 
بحث  دیماه  یکشنبه 27  دولت مطرح شد.  در  بار 
شد که بیماری کرونایی با این ویژگی ها در برخی از 
شهرها و کشورها آمده است و مردم مبتلا هستند 
در  هنوز  بحمدالله  که  بود  این  بحث ها  منتها همه 
ایران با این مشکل مواجه نیستیم و در آن جلسه 
که  داشت  اصرار  بسیار  درمان   و  بهداشت  وزیر 
از  و کسی  شود  قطع  فوری  به چین  ما  پروازهای 
آنجا وارد کشور ما نشود. چند روزی بیشتر نگذشت 
در 30 بهمن روز چهارشنبه در دولت به ما اطلاع 
رسید. وزیر بهداشت اعلام کرد، متأسفانه 2 نفر از 
هم  آنها  آزمایش  و  بوده  کرونا  اثر  در  فوت شدگان 

مثبت بوده است.

در  بیماری  این  با  که  لحظه ای  ما  بنابراین، 
همان  در  و  بوده  بهمن   30 شدیم،  مواجه  کشور 
جلسه دولت به وزیر بهداشت گفتم که بدون هیچ 
ملاحظه ای فوراً آنچه واقعیت است به اطلاع مردم 

برسانید.
بودیم و شرایط ما  انتخابات  اینکه در شب  با 
به  مسأله  اهمیت  بخاطر  حال  عین  در  بود  سخت 

اطلاع مردم رساندیم.
ملی  امنیت  عالی  ماه شورای  اسفند  در سوم 
تشکیل شد و در آن جلسه تصویب شد که ستاد 
ملی کرونا، مسأله مقابله با کرونا را دنبال کند و آن 
حضرتعالی  و  شد  ارسال  جنابعالی  خدمت  مصوب 
و  دیگر  مصوبه  البته  فرمودید  تأیید  را  مصوبه  آن 
دومی هم خدمتتان فرستاده شد که آن را هم تأیید 
فرمودید در واقع تأیید مصوبات شورای عالی امنیت 
حرکت  این  آغاز  جنابعالی،  مبارک  دست  به  ملی 

بود.
به  روز  یک  اگر  حرکت  این  من  اعتقاد  به   
تأخیر می افتاد یعنی به جای سوم اسفند که شورا 
بحث و تصویب کرد و جنابعالی تأیید فرمودید اگر 
شرایط  با  ما  بود  ممکن  می افتاد  تأخیر  روز  چند 

بسیار سختی مواجه بشویم.
روزهای  در  و  شد  تشکیل  جلسات  بلافاصله 
نمکی  دکتر  آقای  ریاست  به  عمدتاً  جلسات  اولیه 
بنده  مدیریت  با  جلساتی  بعد  و  می شد  تشکیل 
تشکیل شد. از اول حادثه از پایان بهمن ماه تا حالا 

در مجموع 80 روز است.
در این 80 روز ، 20 جلسه رسمی که جلسه 
امروز ما از آن جلسات است به این شکل و بیش از 
20 جلسه فرعی آن هم با حضور من و وزرا، حداقل 
80 جلسه در این مدت 80 روز تشکیل شده است 

و ما حدود 8 کمیته تشکیل دادیم.
کمیته بهداشت و درمان که آقای دکتر نمکی، 
رحمانی  دکتر  آقای  اجتماعی  و  امنیتی  کمیته 
صالحی  دکتر  آقای  اطلاع رسانی  کمیته  فضلی، 
مسئول بودند، که صدا و سیما هم در اینجا خیلی 
پشتیبانی کردند و اساساً در این امر مقابله، صدا و 

سیما یک نقش بسیار ارزشمندی داشت.
عهده  به  صمت  وزارت  که  پشتیبانی  کمیته 
داشت و کمیته حمل و نقل که وزیر راه آن را به 

عهده داشت.
کامیون های  یا  ما  قطار  روز حرکت  اگر یک 
در  می شد،  متوقف  کشور  مرکز  به  بنادر  از  ما 
کالاها  از  برخی  در  بود  ممکن  روز  چند  عرض 
اندازه  به  ما  ذخایر  البته  بشویم،  مشکل  دچار 
بشود  شنیده  اینکه  محض  به  اما  بود  کافی 
جامعه  نمی رسد،  ذخیره ای  یک  به  باری  که 
این  روز  هر  بحمدالله  و  می شود  اضطراب  دچار 
که  دنیا  کجای  هر  از  روز  هر  گرفت  انجام  کار 
تجهیزات  بروند  و  بفرستیم  را  هواپیما  خواستیم 
لازم را برای ما بیاورند بدون هیچ دغدغه خاطر، 
هیچ  بدون  رفتند  و  بودند  آماده  پروازی  گروه 

وحشت و اضطرابی و کار بزرگی را انجام دادند.
وزارت امور خارجه هم که کمیته دیگری را به 
را مخصوصاً  عهده دارد، مسئولیت بسیار سنگینی 
در زمینه همسایگان و در زمینه جذب کمک هایی 
به  اقتصادی  ارتباطات  زمینه  در  و  داریم  نیاز  که 

عهده دارند.
و  آموزش  برای  نیز  آموزش  کمیته  در 
روز  از  خوبی  تصمیمات  دانشگاه ها،  و  پرورش 
ادامه  تصمیمات  این  امروز  شد،  اتخاذ  اول 
مذهبی.  اماکن  و  اصناف  برای  بالاخره  و  دارد 
مسئولین  دادیم.  تشکیل  اول  روز  از  کمیته   8
بودند  فعال  هم  همه  و  است  مشخص  کمیته ها 
مدت  این  طول  در  هم  کمیته ها  این  از  یک  هر 
تشکیل  جلسه   100 از  بیش  شاید  بعضی هایشان 
راه  این  در  همه  و  هست  آنها  مصوبات  و  دادند 

کمک کردند و اقدامات مهمی انجام دادند.
مهم این بود که از روز اول، از ساعات اولیه 
با آمادگی که بود، اقدامات مؤثر فوراً شروع شد، 
و  شد  تعطیل  فوری  دانشگاه ها  و  مدارس   یعنی 
رفت و آمد شهرها مقید شد به چارچوب هایی که 

موقع خروج آنها را غربالگری و چک می کردند.
غربالگری  بلافاصله  درمان  و  بهداشت  وزارت 
اولیه  بیمارستان های که در ساعات  را شروع کرد، 
تا حدودی در غافلگیری بودند، تجهیز شدند و در 
این تجهیزات همه حضور پیدا کردند. همه مردم، 
که  چه  هر  برای  و  مساجد  حتی  مسلح،  نیروهای 
از  مورد نیاز بود همه به صحنه آمدند و این یکی 
زیبایی هایی بود که در کمتر کشوری مشاهده شد 
که همه در کنار هم از صدا و سیما، نیروهای مسلح، 
وزارتخانه ها، نهادهای عمومی غیردولتی و همچنین 
همه  خیرین،  همه  و  سمن ها  همه  مردم،  تمام  از 

تلاش کردند.
دیروز در جلسه ای با خیرین بودیم دیدیم از 
همان لحظه اول در مورد کارتون خواب ها یک اقدام 
تا کسی مبتلا  انجام گرفته  زیبایی  و  بسیار جالب 
نشود، اقداماتی که انجام دادند. خیلی جالب توجه 
بود. یا در خصوص معتادین یک کار بزرگی بوده که 

در سراسر کشور بحمدالله انجام گرفت.
اتخاذ  را  خودمان  خاص  شیوه  کشورمان  در 
که  بود  این  شیوه شان  کشورها  از  برخی  کردیم. 
ما آزاد بگذاریم این ویروس منتشر می شود و یک 
بدنشان  هم  عده ای  یک  و  می روند  بین  از  عده ای 
قوی می شود و آنتی ویروس را پیدا می کنند و بعد 
از  بعضی  هم  الان  همین  می شود.  تمام  مدتی  از 

کشورها همین کار را انجام می دهند.
بسیار  که  بودند  معتقد  کشورها  از  بعضی 
سفت و سخت باید وارد عمل شویم. تانک آوردند، 
توپخانه و نیروهای مسلح و ارتش آوردند و مغازه ها 
از  هیچ کس  نمی گذاشتند  و  بستند  را  خیابان ها  و 
خانه خارج شود. آن هم یک شیوه ای برای خودش 

بود.
ما یک شیوه خاصی را انتخاب کردیم .در آغاز 
بسیار  توضیحات  درمان  و  بهداشت  وزارت  جلسه 
 5 و   4 بین  و  بود  شیوه   5 و  گروه   5 داد.  خوبی 
را در کشور  انتخاب کردیم. یعنی سختگیری ها  را 
انجام دادیم، محدودیت ها را انجام دادیم، مدرسه ها 
را بستیم و مغازه  ها را برای مدتی بستیم و سفر را 
برای مدتی ممنوع کردیم اما در عین حال به آن 
سختگیری بعضی از کشورها نبود، مسأله را هم رها 
نکردیم و لذا همه آمار و ارقام به ما نشان می دهد 

که تا به امروز قابل قبول است.
پیک بیماری ما تقریباً یک ماه بوده است، از 
بیماری بوده  این  تا 25 فروردین پیک  25 اسفند 
از 26 اسفند  بگوییم  البته بخواهیم دقیق تر  است. 
که می گویم،  ماهی  این یک  فروردین  تا 17  بوده 
یک ماهی است که تعداد متوفیان ما 3 رقمی بود 
قبل از آن 2 رقمی بوده و بعدش هم 2 رقمی شده 
است. یعنی ما از 25 فروردین 2 رقمی شدیم قبل 
از 25 اسفند هم 2 رقمی بودیم ولی در این مدت 
یک ماه 3 رقمی بودیم 111 الی 150 بوده است .

بنابراین پیک ما در این یک ماه بوده و اقدامات 
بسیار خوبی هم شده و مردم عزیز همکاری بسیار 
بهداشت  وزارت  که  آنچه  هر  یعنی  کردند.  خوبی 
جنابعالی  وقتی  مخصوصاً  گفته  ستاد  و  درمان  و 
برای  قاطعیت  با  ستاد  که  نکاتی  که  فرمودید  امر 
مردم بیان می کند، لازم الاجرا است و همه باید اجرا 

کنند، کاملا اجرا شده است.
تقریباً 83 درصد مردم به طور متوسط آنچه 
که مسئولین به آنها گفتند، گوش کردند و این در 
مقایسه با کشورهای دیگر قابل قبول است و بسیار 

جالب توجه است.
نگذاشتیم در کشور ما نان و جان به راه بیفتد. 
در کشورهای دیگر به راه افتاد، در اروپا هم راه افتاد 
و در آمریکا که نان و جان شدید راه افتاد که جان 
مقدم است یا نان مقدم است و معیشت مقدم است 
یا سلامت مقدم است و این کار بحمدالله در ایران 
انجام نگرفت و خیلی حساب شده هم سلامت مردم 
اولویت بود و هم توجه ویژه به نان و اقتصاد مردم 
که کار بسیار خوبی انجام گرفت البته برای مدتی 

همه مغازه ها تعطیل شد.
 از 23 فروردین مغازه ها در استان ها بازگشایی 
بود  کم  خطرشان  که  آنهایی  بلکه  همه  نه  و  شد 
که  تهران  در  مغازه هایی  آن  فروردین  سی ام  از  و 
خطرشان بسیار کم بود، باز شد و به تدریج آنهایی 
هفته   و  اخیرا  و  دادیم  گسترش  بود،  متوسط  که 
آینده ممکن است موارد دیگری گشایش دهیم که 
خیلی حساب شده با مراقبت با همه آمار و ارقام و 
کاری که روزانه وزارت بهداشت و درمان ما انجام 
می دهد و ما آمار آن را هر روز می بینیم که شرایط 

ما چگونه و به چه صورت است.
امروز می توانیم بگوییم شرایط ما به صورت   
نسبی خوب است و در مقایسه با کشورهای دیگر 
حتماً  که  ما  ملت  سرافرازیم.  بگوییم  می توانیم 
سرافراز است و دولت و بقیه مسئولین هم در حد 
خودشان سرافراز هستند و کار بزرگی در این مدت 
بود که بین ما  این یک رقابتی  انجام گرفت چون 
بود که صنعتی، کشورهای  دنیا  و همه کشورهای 

بزرگ و ابرقدرت همه در کنار هم قرار گرفتیم.
ما در تحریم بودیم اما آنها در تحریم نبودند، 
آنها  و  داشتیم  را  خودمان  خاص  مشکلات  ما 
نداشتند، ما رهبری مدبری داشتیم، آنها نداشتند و 
ما مردم بسیار خوبی داشتیم که در صحنه بودند و 
مردم آنها نسبت به مردم ما قدم هایشان در این راه 

کوتاه تر بوده است.
همه آمار و ارقام از مبتلایان، بهبودیافتگان و 
متوفی ها در همه زمینه ها بسیار مهم است و آمار و 
ارقام ما قابل قبول است. نیروهای مسلح از روز اول 
گفتیم آماده بشوند و در همان شورای عالی امنیت 
احساس  چون  بدبینی  مبنای  بر  گفتیم  هم  ملی 
و سنگین تر  بسیار شدیدتر  ما  اول  موج  می کردیم 
 4 ما  مسلح  نیروهای  دلیل  این  به  بود  خواهد 
کردند  آماده  نقاهتگاه  تخت  هزاران  و  تخت  هزار 
الحمدالله  شدند  آماده  همه  بیمارستان ها  البته 
نشد،  پر  تخت هایش  هیچگاه  ما  بیمارستان های 
ویژه اش  مراقبت های  بخش  و  آی سی یوها  حتی 

همیشه جا خالی داشتیم.
یک  در  شبی  یک  که  افتاده  اتفاق  شاید 
شده  خالی  فردا  و  شده  پر  آی سی یو  شهرستانی 
اما مشکلی نداشتیم که کشورهای دیگر داشتند و 
بلافاصله شرکت های دانش بنیان، نهادهای عمومی 
و  شدند  صحنه  وارد  کشور،  صنعت  و  غیردولتی 

بلافاصله نیازمندی ها را تامین کردند.
در ماسک N95 بیش از حد نیاز الان تولید 
می کنیم و وزارت بهداشت برای صادرات آنها مجوز 
داده است. در ونتیلاتور صحبتی که با آقای دکتر 
ما  به  ونتیلاتور   20 می گفت  ایشان  کردیم  نمکی 
بدهند بقیه را صادر کنند اشکالی نمی بینیم، تقریباً 
2 برابر این میزان تولید می شود بنابراین می توانیم 
به  را  اینها  امثال  و  ضدعفونی  مواد  و  کنیم  صادر 
بحمدالله  ما  شرایط  کنیم.  صادر  می توانیم  وفور 

شرایط آبرومندانه ای است که می توانیم سرمان را 
این  و  رمضان  ماه  این  در  دنیا  روبروی  کنیم  بلند 
که  شرایطی  این  در  ما  عزیز  و  بسیار خوب  مردم 

امروز داریم.
تقسیم  قسمت  سه  بر  را  کشور  آمدیم  اخیراً 
است  کم  خیلی  خطرات اش  که  آنجاهایی  کردیم 
به اصطلاح سفید است آن جایی که خطراتش  یا 

متوسط و آنجاهایی که خطراتش زیاد است.
امروز 158  پایین است  آنجایی که خطراتش 
شهرستان است. 158 شهرستان کم خطر یا سفید 
است که آنجا مساجد را باز کردیم. نمازجمعه ها باز 
انجام  را  تا در چارچوب پروتکل ها کارهایشان  شد 
اقداماتی است که آغاز شده و ان شاء  این  دهند و 
الله امیدواریم روز به روز هم بیشتر بشود و با رعایت 

پروتکل دچار مشکل هم نشویم.
در  بسیار خوبی  آموزش تصمیمات  به  نسبت 
ایران اتخاذ شد، صدا و سیما و فضای مجازی بسیار 
کمک کرد. در مجموع اکثر بچه های ما توانستند از 
طریق فضای مجازی و تلویزیون درس بخوانند و از 

درس عقب نمانند.
آینده  هفته  از  گرفتیم  تصمیم  هم  امروز 
که  دانش آموزانی  برای  صرفاً  گشوده  شود  مدارس 
عزیزشان  معلمین  از  را  اشکالات شان  بروند  مایلند 
عقب  که  آنهایی  اما  نیست  الزامی  و  کنند  سوال 
در  بپرسند  را  چیزی  می خواهند  یا  اند  افتاده 
آزاد شده  است.برای دانشگاه  چارچوب پروتکل ها 

هم تصمیمات خاصی را اتخاذ کردیم.
از نظر مالی دچار فشار بسیار شدیدی شدیم. 
یک  شدند.  بیکار  مردم  از  زیادی  بسیار  جمعیت 
عددی حدود 800 هزار نفر در بیمه بیکاری ثبت 
اند  از دست داده  نام کردند و گفتند شغل شان را 
و ما موظفیم که حقوق آنها را پرداخت کنیم البته 
عددهای دیگر هم ممکن است باشد برخی از آنها 
برگشتند به سرکار، برخی به این عدد اضافه شده و 

یک عدد ثابت نیست.
برای مردمی که شرایط شان بسیار سخت بود. 
هم  بهزیستی  و  امداد  کمیته  پوشش  تحت  حتی 
نبودند که اینها را شناسایی کردیم. این 3 میلیون 
خانواده را تحت پوشش قرار دادیم و بین 200 تا 
600 هزار تومان در ماه به اینها اختصاص دادیم که 

چند نوبت پرداخت شد.
بعد از ماه رمضان هم نوبت بعدی را خواهیم 
داد. برای 4 میلیون نفر که شرایط شان سخت بود 

وام یک تا 2 میلیون تومانی در نظر گرفتیم.
تومان  میلیون  یک  خانوار،  میلیون   23 برای 
وام قرض الحسنه در نظر گرفتیم که به آنها پرداخت 
برای  کردیم  آماده  تومان  میلیارد  هزار   75 شده 
مشاغلی که دچار مشکل شدند که پرداخت آنها به 

زودی آغاز می شود.
برای ما تامین مخارج بیکاری و هم  بهداشت 
و درمان بسیار مهم بود و چون منبعی نداشتیم از 
موافقت جنابعالی یک  با  و  تقاضا کردیم  جنابعالی 
امر اختصاص پیدا کرد که  این  برای  میلیارد یورو 
30 درصد آنها پرداخت شده و بقیه اش هم پرداخت 
می شود، این کار، کار بسیار ضروری و مهم و یک 

نیاز قطعی ما بود.
جنابعالی  مبارک  دست  به  بزرگی  بسیار  کار 
ازادسازی سهام عدالت  با  انجام شد و آن موافقت 
 50 به  نزدیک  جمعیت  روزها  این  در  که  بود 
عدالت  سهام  دارای  که  نفر  میلیون   49 میلیونی، 
مایلند می توانند  اگر  اعلام شد که  آنها  به  هستند 
سهام خودشان را نگه دارند و سود سالانه بگیرند 
و  است  باز  برایشان  شرایط  بفروشند  مایلند  اگر 
ان شاء الله بعد از ماه رمضان این کار به خوبی انجام 

می گیرد و مقدمات این کار انجام گرفته است.
به نظر من این بزرگترین کمکی است که در 
این مقطع خاص برای اقشار ضعیف جامعه از طریق 
سهام عدالت انجام می گیرد و این بسیار مهم است. 
در کارهای دیگر هم مثل آب، برق و گاز هم گفتیم 
پرداخت  را  اینها  پول  و  بیفتد  تعویق  ماه   3 که 
به  بدهی   در  و  همین طور  نیز  مالیات  در  نکنند. 
هم  منازل  اجاره  در  کردیم.  را  همین کار  بانک ها 
به همین صورت اقدام شد. اقدامات خوبی شده تا 

مشکلات مردم تا حد زیادی کاسته شود.
شرکت های  بخش  در  دیگر  طرف  از 
دانش بنیان کارهای خوبی شروع شده است چه در 
و  می شود  تولید  آن  در  که  نیازمندی هایی  زمینه 
دارویی  برای  انجام می دهند  تحقیقاتی که  چه در 
که احتمالاً بتوانند به دست بیاورند و کشف شود و 
یا برای واکسنی که بتوانند آماده کنند و این کارها 

هم اقدامات بزرگی است که شروع شده است.
تقریباً می توانم محضر جنابعالی عرض کنم از 
امروز  تا  این حوادث  از  یعنی قبل  ماه  ابتدای دی 
در این مدت تقریباً هیچ کس در مسئولین رده بالا 
که من می شناسم یک روز تعطیلی نداشتند حتی 

می توانم بگویم ساعتی آرامش نداشتند.
الحمدالله شبانه روز فعال بودند و تلاش کردند 
که  کند  کمک  و  کند  قبول  خداوند  امیدواریم  و 

بتوانیم این راه را به خوبی ادامه دهیم.
مرکزی  بانک  از  بویژه  می دانم  لازم  اینجا  در 
تشکر کنم. چون روزهای بسیار سختی داشتیم. در 
هر چیزی نیاز فوری داشتیم به بانک مرکزی گفتیم 
پولش را به هر وسیله ای که بوده با هر مشکلاتی که 

بوده تامین کرده است.
یورویی که جنابعالی   در همین یک میلیارد 
که  است  مرکزی  بانک  کار  کار،  این  باز  فرمودید 
میلیارد  است، 75 هزار  تأمین کرده  بانک مرکزی 
هزار   23 و  می دهیم  تسهیلات  عنوان  به  تومانی 
اینها  تمام  است  قرض الحسنه  وام  هم  میلیارد 
کارهایی است که کار اصلی اش بر عهده بانک بوده 
عالی  شورای  عهده  بر  هم  عدالت  سهام  بار  است. 
امیدوارم  الله  ان شاء  است.  اقتصاد  وزیر  و  بورس 
بوده  ما  وظیفه  آنچه  مدت  این  در  باشیم  توانسته 
انجام  داشتیم  توان  و  توانستیم  که  حداقلی  لااقل 

دهیم.
کردید  راهنمایی  را  ما  همیشه  حضرتعالی 
گاهی هم که لازم بوده با دست خط مبارک تان باز 
هم بنده را راهنمایی کردید ما نیازمند به راهنمایی 
و هدایت و کمک شما هستیم و به دعای خیر شما 
در این ماه پربرکت رمضان محتاج هستیم و ان شاء 
به  این مشکل  از  الله در سایه پربرکت شما کشور 

خوبی عبور خواهد کرد.

با حضور شهردار تهران انجام شد؛
آئین کلنگ زنی پروژه مشارکتی مجتمع 

تجاری-مسکونی یاس در منطقه21
دکتر حناچی شهردار تهران با همراهی مناف 
شهرداری  ترافیک  و  ونقل  حمل  معاون  هاشمی 
امام حسن  با روز میلاد باسعادت  تهران همزمان 
از محل  منطقه21  از  بازدید خود  در  مجتبی)ع( 
کارگاهی پروژه فرامنطقه ای زیرگذر بزرگراه فتح-
سه راهی شهریار)باغستان(، آئین کلنگ زنی پروژه 
محل  یاس،  تجاری-مسکونی  مجتمع  مشارکتی 
تولید نانوفیلترها در شهرک دانشگاه تهران، خط 
تولید و بسته بندی محلول های ضدعفونی کننده 
الکترونیک و کارگاه  دست و سطوح شرکت سام 
خیاطی ماسک های پارچه ای و یکبار مصرف در 

شهرک دریا دیدن کرد.
تهران  شهردار  حناچی  امتیاز،  گزارش  به 
همزمان با نیمه ماه مبارک رمضان و میلاد باسعادت 
کریم اهل بیت امام حسن مجتبی)ع( با حضور خود 
اجرای  بر  ناظر  و  شاهد  نزدیک  از  منطقه21  در 
مراحل مختلف و جزئیات عملیاتی پروژه های در 
دست انجام در این بخش از پایتخت قرار گرفت. 
محل  در  خود  حضور  ابتدای  در  تهران  شهردار 
پروژه تقاطع غیرهمسطح فتح-باغستان منطقه21 
حاضر شد و از پیشرفت فیزیکی سی درصدی این 
پروژه، پایان عملیات شمع گذاری در کندروی ضلع 
شمال، رفع معارضین و شروع عملیات حفاری شمع 
ها در ضلع جنوب بازدید به عمل آورد. رحمانی 
شهردار منطقه21 طی این بازدید به ارائه گزارش 
عملکرد اجرایی در حوزه این پروژه عظیم فرامنطقه 
ای پرداخت و نوید بهره برداری از آن را تا پایان 
آذرماه99 به شهروندان و مسافرین عبوری داد.بنا 
براین گزارش؛ همزمان با روز میلاد باسعادت کریم 
اهل بیت امام حسن مجتبی)ع(، آئین کلنگ زنی 
پروژه مشارکتی مجتمع تجاری_مسکونی یاس که 
به شیوه »مشارکت مدنی« و مشتمل بر زیربنای 
42660مترمربعی، 288واحد مسکونی و 30واحد 
تجاری است با حضور شهردار تهران انجام گرفت. 
سپس حناچی به همراه مناف هاشمی معاون حمل 
ونقل و ترافیک شهرداری تهران، شهردار و مدیران 
دانشگاه  از سرای محله شهرک  منطقه21،  ارشد 
محل  که  منطقه  این  دو  ناحیه  در  واقع  تهران 
تولید نانوفیلترهای تولید ملی است بازدید کرد و 
از دست اندرکاران این مجموعه سلامت_محور که 
توسط »شرکت دانش بنیان مهندسی و بازرگانی 
تهران تیر آبان عایق« حمایت می شوند؛ تقدیر به 
عمل آورد. در ادامه این بازدیدهای میدانی، حناچی 
شهردار تهران از خط تولید و بسته بندی محلول 
در  که  سطوح  و  دست  کننده  ضدعفونی  های 
شرکت سام الکترونیک تهیه می شود نیز بازدید 
کرد و از همراهی مدیران و کارکنان این شرکت 
با جامعه پزشکی و کادر درمانی کشور به صورت 
ویژه قدردانی کرد.لازم به ذکر است؛ در پایان این 
از محل کارگاه خیاطی  تهران  روز کاری شهردار 
ماسک های پارچه ای و یکبار مصرف که به منظور 
مبارزه با کرونا ویروس و به همت نیروهای قرارگاه 
جهادی بقیه ا... اعظم و گروه جهادی میثم تمار در 
محل سوله ورزشی شهرک دریا واقع در ناحیه یک 

منطقه21 راه اندازی شده نیز بازدید کرد.

بهره مندی بیش از 3 هزار شهروند 
جنوب شهراز خدمات غربالگری کرونا

بیش از 3 هزار شهروند جنوب شهر از خدمات 
سلامت خود محور و غربالگری بیماری کرونا بهره 

مند شدند.
معاون  فریدي  محسن  امتیاز،   گزارش  به 
اجتماعي و فرهنگي منطقه گفت: خدمات مشاوره 
هاي  برنامه  اجراي  ابتداي  از  کرونا  غربالگری  و 
درهمین  و  شده  اجرا  بیماری  این  از  پیشگیري 
راستا تاکنون بیش از 3 هزار شهروند منطقه از این 
خدمات بهره مند شده اند. او با اشاره به ضرورت 
شناسایي و خدمات دهي به شهروندان در دو حوزه 
بیماران مشکوک به کرونا و افراد آسیب پذیر به 
منظور ارائه خدمات مشاوره و غربالگري بیان کرد: 
در همین راستا ضمن دلجویي از افراد آسیب پذیر 
و  معلولان  سالمندان،  هاي  کانون  اعضاي  نظیر 
دیابت با هدف احصاء نیازهاي ضروري آنان بویژه در 
بخش دریافت خدمات مشاوره و کاهش بار رواني 
و استرس از آنها ، غربالگري شهروندان نسبت به 
بیماري کرونا نیز در دستور کار اداره سلامت این 
حوزه قرار گرفته است.فریدی تصریح کرد: علاوه بر 
استعلام از وضعیت سلامت شهروندان، نیازسنجی 
های لازم برای دریافت خدمات صورت گرفته است.
به گفته این مسئول لیست مشاوران داوطلب در 
حوزه روانشناسي در کانال محلات اطلاع رساني 
شده است و شهروندان مي توانند طی تماس تلفني 

از این خدمات بهره مند شوند.

 احتمال اجرای طرح ترافیک
 پس از شب های قدر

اجرای طرح ترافیک پایتخت در جلسه فوق 
العاده شورای عالی ترافیک تهران بررسی شد و به 
قدر  از شب های  پس  ترافیک  زیاد طرح  احتمال 
دوباره اجرایی می شود. روز گذشته در جلسه شورای 
عالی ترافیک تهران با حضور پیروز حناچی، مناف 
هاشمی و تعدادی دیگر از مدیران شهری همچنین 
علیرضا زالی رئیس ستاد مقابله با کرونا شهر تهران، 
استاندار تهران، محمد علیخانی رئیس کمیسیون 
عمران و حمل و نقل شورای شهر و رئیس پلیس 
راهور تهران در دفتر شهردار برگزار شد و اعضای 
شورای ترافیک نظراتشان را درباره ضرورت لغو یا 
اجرای طرح ترافیک مطرح کردند. در جلسه فوق 
العاده امروز شورای عالی ترافیک تهران، اجرای طرح 
ترافیک در پایتخت به صورت جزیی مورد بررسی 
قرار گرفت و نظر اغلب حاضران اجرای طرح پس از 

شب های قدر بود.
کرونایی  شرایط  دلیل  به  ترافیک  طرح 
امسال فقط 20 فروردین اجرا شد و پس از آن 
با دستور وزیر بهداشت جهت پیشگیری از کرونا 
و استفاده کمتر از حمل و نقل عمومی لغو شد 
ولی روز پیش محمد علیخانی رئیس کمیسیون 
عمران و حمل و نقل شورای شهر تهران اعلام 
مورد  در  نهایی  گیری  تصمیم  مسؤولیت  کرد، 
به  بهداشت  وزیر  نمکی  سعید  از  ترافیک  طرح 

شورای ترافیک تهران واگذار شده است.

معاون فنی و عمران شهرداری منطقه چهار تهران 
خبر داد:

بهسازی بیش از ده معبر سواره رو 
شمال شرق تهران

منطقه  شهرداری  عمرانی  و  فنی  معاون 
و  درزگیری  عملیات  اجرای  از  تهران  چهار 
و  داد  خبر  معابر  آسفالت  های  ترک  بهسازی  
گفت:  بیش از ده معبر سواره روی منطقه چهار 

به طول بیش از 10 هزار متر درزگیری شد.
به گزارش امتیاز؛ » مهدی پورشاسب« با 
بیان اینکه درزگیری معابر افزایش عمر روکش  و 
کاهش هزینه ها را به دنبال خواهد داشت افزود: 
روسازی  عمر  آسفالت،   های  ترک  درزگیری 
قابل ملاحظه ای در  تاثیر  و  افزایش  را  آسفالت 
و  بزرگراهی  معابر  نگهداری  های  هزینه  کاهش 

شهری منطقه خواهد داشت.
منطقه  شهرداری  عمرانی  و  فنی  معاون 
و  دلاوران  های  خیابان  درزگیری  به  چهار 
آزادگان اشاره کرد و افزود:  از مهمترین اقدامات 
سال گذشته  درزگیری خیابان دلاوران  به طول 
بیش از 3 هزار متر ، ضلع شمال خیابان دلاوران 
از  بیش  آزادگان  تا  الغدیر  خیابان  فاصل  حد 
هزار   6 از  بیش  خیابان شبستری   ، متر   1900
متر، خیابان  از 2هزار  بیش  هنگام  متر، خیابان 
از 5 هزار متر در دستور  به طول بیش  دلواری 

کار قرار گرفت و اجرایی شد.      
جاری  سال  در  افزود:  ادامه  در  وی 
مسیرهایی که نیاز به اجرای عملیات درزگیری 
والائیان،  خیابان  از  قسمتی  جمله  از  دارند 
های  قرآن، خیابان  میدان  به  منتهی  مسیرهای 
شمشاد، آزادی،  مولوی، شادالویی، شبستری و... 
انجام  برای  کار  دستور  در  و  اند  شناسایی شده 

عملیات درزگیری قرار گرفته است.
تاکنون بیش  اینکه  به  اشاره  با  پورشاسب  
از ده بزرگراه و معابر شهری با درزگیری مرمت 
در  ترکها  کردن  پر  و  بندی  آب  گفت:  شده اند، 
و مهم  فعالیت های لازم  از  رویه های آسفالتی 
تعمیر و نگه داری است که به منظور کاهش نفوذ 
آب و مواد تراکم ناپذیر به درون سیستم روسازی 

انجام می شود..

اجرای طرح مدیریت بحران در 
ساختمان های مسکونی منطقه9

مدیریت  سازمان  دستورالعمل  به  توجه  با 
بحران شهر تهران مبنی بر شناسایی ساختمان 
برای  جمعیت  نفر   25 بالای  مسکونی  های 
آموزش های اطفای حریق، طرح مدیریت بحران 

در ساختمانهای مسکونی منطقه9 اجرا شد.
آشنایي،  منظور  به  امتیاز،  گزارش  به 
های  ساختمان  در  ایمنی  و  آمادگي  یادگیری، 
مسکونی، نسبت به برگزاری کلاس های آموزشی 
اطفای حریق، مدیریت بحران وکمک های اولیه 
و  احمر  نشانی، هلال  آتش  با مشارکت سازمان 

مسئولین دوام محلات برگزار شد.
در اجرای طرح مدیریت بحران که به همت 
ستاد مدیریت بحران منطقه9 برای 24ساختمان 
 6 24عددکپسول  شد،  برگزار  منطقه  مسکونی 
کیلویی پود و گاز با نصب 24عدد تخته شاسی 
منظور  به  مذکور  های  ساختمان  داخل  در  
ارتقاء کاهش ریسک پذیری  و بالا بردن ایمنی 
های  ساختمان  است  ذکر  شد.شایان  استفاده 
پیشگیری  سازمان  دستورالعمل  طبق  مسکونی 
مدیریت بحران برای آموزش در هر محله شامل 
طرح  اجرای  بر  علاوه  باشدکه  می  3ساختمان 
اطفای  2ساعته  های  آموزش  بحران،  مدیریت 
حریق با کمک مسئولین خانه های دوام و ایمنی 

برای ساکنان این ساختمان ها برگزار شد.

نخستین مرکز ساماندهی کودکان کار 
و خیابان در مرکز تهران به زودی 

افتتاح می شود
با  گفت:   تهران   11 منطقه  شهردار 
حمایت خیرین و سازمان های مردم نهاد مرکز 
ساماندهی کودکان کار و خیابان با عنوان »مرکز 
پرتو« آماده مهارت آموزی به نوجوانان است و تا 

خرداد ماه افتتاح می شود.
به گزارش امتیاز، نصراله آبادیان با اشاره 
به افتتاح 40 پروژه  خدماتی ، عمرانی ، ترافیکی 
، ورزشی ، اجتماعی ، فرهنگی  در آینده نزدیک 
محله  در  کار  کودکان  به حضور  توجه  با  افزود: 
و  ساماندهی  ضرورت  و  پایتخت  مرکزی  های 
مناسب  شرایط  ایجاد  برای  آنان  به  رسیدگی 
این  زندگی  کیفیت  بهبود  و  کار  بازار  به  ورود 
نخستین  پرتو«  »مرکز  اندازی  راه  با  کودکان، 
مرکز ساماندهی کودکان کار و خیابان در مرکز 

تهران ایجاد شده است.
آبادیان ادامه داد: با  توجه به عدم وجود 
کودکان  ساماندهی  جهت  مناسب  زیرساخت 
کار وخیابان، معاونت امور اجتماعی و فرهنگی 
های  بررسی  از  بعد   11 منطقه  شهرداری 
همکاری  با  کارشناسی  مطالعات  و  متعدد 
مکان  جانمایی  به  نسبت  منطقه،  املاک  اداره 
امر مهم  به  را  و ساختمانی  اقدام کرد  مناسب 
اختصاص  کار  کودکان  ساماندهی  و  حمایت 
های  وسازمان  خیرین  مشارکت  با  که  داده 
بهره  مورد  منطقه11  پرتو  مرکز  نهاد  مردم 

برداری قرار گرفت.
شهردار منطقه 11 اظهار داشت: کاربری این 
توانمندسازی  راستای   در  آموزی   مرکزمهارت 
وحرفه آموزی  به کودکان کار وخیابان رده سنی 
14 الی 18 سال بوده و دارای کلاس های آموزشی 
زبان  کشی،  نقشه  کامپیوتر،  مکانیک،  گرافیک، 
مهارت  برق،  وپیرایش،  انگلیسی،خیاطی،آرایش 
های زندگی و دروس تقویتی وپایه برای دختران 
کارگاهی  و3سالن  آموزشی  در 3 کلاس  وپسران 

است.
آبادیان خاطر نشان کرد:  این مرکز خدمات 
مانند  اجتماعی  دیدگان  آسیب  ویژه  حمایتی 
خانواده  به  ضروری  اقلام  و  کالا  سبد  توزیع 

کودکان کار را نیز در دستور کار خود دارد.
 « پرتو  »مرکز  شد:  آور  یاد  همچنین  او 
 ، عمرانی   ، های خدماتی  پروژه  دیگر  همراه  به 
ترافیکی ، ورزشی ، اجتماعی ، فرهنگی منطقه 

11 در خرداد ماه افتتاح خواهد شد.
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